ТРИДЦАТЬ ЛЕТ С ФОТОАППАРАТОМ!



Олег Владимирский (на фото слева)

"Всемирные одесские новости" поздравляют своего постоянного автора — все 16 лет газеты он с нами — с юбилеем! Тридцать лет назад он взял в руки фотоаппарат, еще не думая, что ни история, ни педаго-

Тридцать лет назад он взял в руки фотоаппарат, еще не думая, что ни история, ни педаго-гика, ни киноактерство не станут делом его жизни. Можно сказать, что не он выбирал профессию, а профессия выбрала его. С первого кадра — с портрета дочери Кати. А теперь о правильности выбора свидетельствуют тысячи фотомгновений, запечатленных фотохудожником.

А недавно он стал писать не только сопроводительные тексты к своим фоторепортажам, но и художественные рассказы. С первым из них мы знакомим вас в этом номере.







